

兰州市按期完成了2021年省列相关为民办实事项目 400名未就业高校毕业生全部到岗

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者 王思璇)9月10日,兰州市400名2021年未就业普通高校毕业生到基层就业,签订了劳动合同并办理社保登记手续,毕业生信息已全部录入甘肃省大就业信息系统,按期完成了2021年引导未就业普通高校毕业生到基层就业省列为民办实事项目。

为切实做好省列为民办实事项目,

兰州市人社局及时印发《关于转发甘肃省人社厅财政厅〈关于认真做好1万名未就业普通高校毕业生到基层就业有关工作的通知〉的通知》,明确严格审核用人单位资格、严格审核毕业生资格、严密组织双向对接、严格落实工作要求、严格做好空缺岗位递补、切实加大宣传力度等要求,并对项目指标进行了分解下达。

各县区在做好疫情防控的前提下,

线上线下共召开项目专场招聘会8场次,共计304家用人单位参会,提供就业岗位2416个,计划招聘2674人,共有5202人次毕业生到场应聘,签订意向性协议1567份。

为确保项目单位、人员符合未就业普通高校毕业生到基层就业项目政策要求,各县区经办人员通过“信用中国”官方查询系统对每一家企业基本情况进行了认真核查,通过“全国社会保险

信息比对查询系统”对毕业生社保缴纳情况进行核实,确保不出遗漏,最终确定111家用人单位进入项目。其中,战略性新兴产业和十大生态产业相关企业32家,吸纳180名未就业毕业生就业;基层卫生服务机构14家,吸纳44名未就业毕业生就业;基层教育机构7家,吸纳25名未就业毕业生就业;其他各类非公企业58家,吸纳151名未就业毕业生就业。



孩子们收到了体育用品爱心包。

民勤县西渠中学孩子们 开学季收到了爱心大礼包

本报讯(掌上兰州·兰州晨报首席记者欧阳海杰)9月7日,民勤县西渠中学的孩子们收到了来自甘肃省扶贫基金会捐赠的100份爱心大礼包,每份大礼包中有10多种体育用品,篮球、足球、毽子、跳绳……丰富的体育用品给孩子们的课余生活增添了色彩,带来了快乐。

七年级学生李丽的课余爱好是打篮球,“现在有了自己的篮球,好开心,以后要加强锻炼,争取进学校篮球队。”朴素的小愿望实现了,手捧篮球的李丽笑靥如花。

拿着各自喜爱的体育用品,操场上运动的孩子们欢呼一片。甘肃省扶贫基金会秘书长邢耀玺说:“‘乡村振兴——我为农村中小学生捐赠体育用品爱心包’公益捐赠活动的目的就是希望更多的孩子通过加强体育运动,拥有健康的体魄,培养过硬的本领,快乐成长。”

据悉,这批体育用品爱心大礼包是由甘肃省城市房地产开发有限责任公司向甘肃省扶贫基金会捐赠爱心款5万元所购置,并通过武威市林业草原局协调捐赠给民勤县西渠中学。

兰州市再添一所公办幼儿园 城关区保育院易大分院开园

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者徐静雯)9月9日上午,城关区保育院易大分院举行以“城堡温润童年时光 相遇期许最美成长”为主题的开园典礼暨开学第一课,标志着兰州市再添一所优质幼儿园。

据介绍,城关区保育院易大分院位于佛慈大街588号,是城关区黄河北第一所小区配建、自收自支的公办性质优质幼儿园,隶属于城关区教育局,是城关区目前小区配建幼儿园中规模最大的一所,也是城关区保育院开办的第二所分院。该幼儿园建筑面积5059.73平方米,户外活动场地面积1600多平方米,绿化面积430平方米。园内环境优美、设施先进、场地开阔,设有12个教学班,小班、中班、大班各4个,5个特色功能室,可容纳400多名幼儿共同游戏和生活。

“我们在今年9月开园,全院开设9个教学班,解决学位达310多个。”城关区保育院易大分院保教主任陈美伊介绍,该园开园后可缓解黄河北幼儿入园难问题,满足老百姓在家门口上公办幼儿园的期盼。

温度降低皮肤问题凸显 瘙痒 鳞屑多 反反复复 怎么办?

季节交替皮肤病总是困扰你,许多方法都无济于事。现在只要你拨打皮肤健康热线0931-2345498就能解决各种皮肤问题。读者朋友:只要您有皮肤瘙痒、风团、湿疹结节、干燥脱屑、手足癣等皮肤问题就可以参加一元体验活动,每天限10名。

体验地址:西站健康街兰州四中菜市场口修肤馆

广告

甘肃省2021年“质量月”活动启动

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者 玄丝雨)9月9日,由甘肃省建筑业联合会、甘肃工程质量施工安全管理协会主办,主题为“深入实施质量提升行动,大力推进质量强国建设,持续开展环境综合整治,努力提升绿色施工成效”的甘肃省2021年“质量月”启动会暨安全质量标准化工地、品质建造、绿色施工观摩会在中建四局兰州富力住宅项目及商务用地项目现场举行。

观摩会现场,项目讲解员从办公区人文关怀、现场临建预制、绿色施工

体系、铝合金模板施工、全钢附着式升降爬架、主体结构及砌体实测实量、高精装薄抹灰、轻质隔墙样板、水电机电安装样板等方面对观摩人员进行了全面解说。与会人员对项目临建展示区、宣传教育展区、实体展区、工序样板展区、交付样板展区五大展区进行了观摩学习,并针对施工技术、用料、安全、机电安装等不同方面展开了深度的交流探讨。

本次观摩会采取“云观摩”线上线下同步进行的方式举行。

兰州市举行建设工程应急救援演练

本报讯(掌上兰州·兰州晨报首席记者熊园)9月9日上午,由省住建厅、兰州市住建局主办,兰州市建设工程安全质量监督站承办的2021年建设工程生产安全事故应急救援演练暨质量标准化观摩会在兰钢小区项目现

场顺利举办。

本次演练真实模拟了施工升降电梯侧翻坠落安全生产事故应急救援全过程,在演练活动中,各参演部门反应迅速、配合紧密、环节衔接顺畅,人员撤离井然有序,救援措施及时合理。

兰州市举行水上突发事件综合应急演练



演练现场。

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者 王思璇)9月9日,由兰州市交通运输委员会主办、兰州水运集团承办的2021年水上突发事件综合应急演练在黄河兰州段举行。

当天的演练分为快艇碰撞乘客落

水救援、大型船舶在航行中突发故障应急救援、超标准洪水造成趸船走锚脱缆应急救援等三个科目。通过开展此次演练,进一步增强了水运从业者在应对水上突发事件处置过程中的综合能力。

大型历史情景剧《回道张掖》复演

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者曹勇)9月7日,张掖市河西印象文化旅游股份有限公司发布了大型历史情景剧《回道张掖》演艺剧目复演通知,决定《回道张掖》自9月9日起复演,每日常规演出一场,演出时间为20:00,后期会根据旅游市场情况和七彩丹霞景区日落时间调整演出时间。